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3amanusa
Bamanus J[13 Ne 266771

Haiimute 00beM MHOTOTpaHHUKA, BEPIIIMHAMA KOTOPOTO SIBIISIFOTCS TOYKA A,
B, A;, B, Ci mnpaBwibHON TpeyronbHoil mnpusmsl ABCA1B;C;, miomais
OCHOBaHUsI KOTOPO#i paBHa 3, a 60KoBOE pedpo paBHO 9.

Pemenmue.
DT0 3a1aHue el HE PEIICHO, TPUBOIUM PEIICHIE OPOTOTUIIA.

Haiigure 00BbeM MHOTOTpaHHHKA, BEPIIUHAMH
KOTOpOro sBJSIIOTCS TOUku A, B, C, A;, C
IpaBUWIBHOM TpeyroapHoil npusmsl ABCA1BCi,
TUIONIA/Ib OCHOBAHHS KOTOPOii paBHa 3, a OokoBoe 1
pebpo paBHO 2.
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Vimor = Supltnp — ESmphmp =3.2— 3 :3-2=4.
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